

2014 济南首届海参购物节

暨虫草健康滋补产品新年团购会

于本周六至下周三在济南电视台西南门举办!

时间: 2014年1月18日-22日

买海参就到电视台西门!

节前最后一次 价格降到底! 健康带回家 欢欢喜喜过大年!

聚焦: 2014济南首届海参、虫草购物节为济南首届, 规模大, 品质优, 媒体监督, 品誉保证! 支持同城比价! 所售海参、虫草全部厂家直销, 优惠一步到位, 1斤的钱能买3斤好海参, 折扣不如底价。

随着生活水平和收入的提高, 人们在饮食方面开始有更高的养生追求。海参以其超高的营养价值, 被誉为“海八珍”之首。(在众多的海产品中, 海参、燕窝、鱼翅、鲍鱼、鱼肚、干贝、鱼唇、鱼子, 被视为宴席上的上乘佳肴, 俗称“海八珍”)成为滋补养生的上选。笔者在各大海参专卖店及餐饮酒店调查发现, 海参消费已呈越来越热的态势。



前段时间, 随着媒体披露“一斤干海参竟掺半斤糖”的揭秘报道后, 引发了市民强烈的关注。随着笔者采访的深入, 糖干海参乱象背后巨大的行业利润浮出水面, 直追奢侈品的价位, 让很多渴望进补海参来改善身体的市民望尘莫及。同时, 巨大的利润背后, 用“盐干海参”、“冻干海参”冒充“淡干海参”、“糖干海参”冒充“盐干海参”, 以次充好的虚假品质, 让百姓却难辨真假、苦不堪言。

在新年到来之际, 为使泉城市民朋友用最低的价格买到最好品质的海参, 喜庆过新年, 济南电视台联动国内知名海参、虫草厂家与本周末在济南电视台西南门举办【2014·济南首届海参购物节】暨海参虫草健康滋补产品新年团购会活动, 除了保证所有产品品质之外, 价格更是消除所有暴利环节, 采取厂家直销, 让利一步到位! 全部底价销售, 逼近海参直购的底线。同时活动组委会还准备了多重好礼, 如: 300元现金券补贴, 现场还有抽奖活动, 中奖率高达100%, 奖品有什么好太太榨油机、电烤箱、微波炉、现金券等, 现场还将有即食海参、家用电器等众多礼品送出。

为惠及泉城市民组委会还对打电话咨询、预购的市民每人还送上300元的现金券, 市民朋友可通过组委会服务热线0531-87171676参与现金券的领取。

三问海参购物节组委会?

一千多一斤的海参大多是糖干和冻干海参, 可真正的淡干海参市场价大多在每斤5000元以上, 济南人吃了多年的淡干海参, 难道眼下真的只能是少数人的“滋补”专利? 因此, 济南电视台本周末起在电视台西南门举办2014济南首届海参购物节·暨海参虫草健康滋补产品新年团购会给泉城市民送上最便宜而且品质极佳的好海参。海参购物节上的淡干海参有什么品质保证? 如何确保真正卖出出厂价……笔者对此也进行了探访。

一问: 海参质量如何保证?

淡干海参真的能保证?

这次济南电视台2014济南首届海参购物节·暨海参、虫草健康滋补产品新年团购会选择的海参加工企业, 是在国内经营了多年的知名企业, 所有的海参均来自辽宁大连北纬39°

探访: 糖干海参背后高价陷阱

一千多元一斤的糖干海参, 不仅起不到进补作用, 甚至还会对人体产生种种毒害。可想要买淡干海参, 却发现这贵的可不止一星半点。笔者在泉城海参市场进行了调查走访, 发现淡干海参的价格差距令人咋舌。价格高的在1万元以上, 甚至是2万元一斤, 而最便宜的也要每斤4000元左右。

日前, 笔者走访了本地各大商场、超市、农贸市场和一些高端礼品专卖店, 即食海参、速冻海参、盐干海参、淡干海参……海参产品种类繁多, 令人眼花缭乱。大街小巷海参产品的专营店随处可见。在各大综合商场内, 都设有多个不同品牌的海参销售专柜, 各种类型的海参分类摆放, 从即食海参到半干海参, 再到淡干海参, 售价大约在每斤几百元至1.5万元之间。

最受市场欢迎的淡干海参来说, 最便宜的达每斤近4000元左右, 最贵的甚至接近2万元, 而对于其中的差别, 销售人员的说法却五花八门。在市中区一家超市的某海参专柜内, 销售人员以海参的大小来解释其中的差价, 卖相好、个头大的海参就要贵一些; 而卖相不好、个头小的海参就相对便宜, 它们的价格要差好几倍。在另一家海参专卖店, 销售人员以个头均匀饱满的、品相好的、圆润的海参就要贵一些; 而卖相不好、个头大些的海参就相对便宜。还有一些海参专卖店, 销售人员以个深海、浅海来区别海参的价格, 价格较高的是深海生长的; 特价的是浅海生长的, 深海的污染少一些, 深海的污染多一些, 所以就相对要贵一些。而另一家海参专卖店的销售人员还规劝笔者“买海参不能买太便宜的, 成本很高的海参怎么可能卖出每斤两三千元的价格, 除非是糖干或是假冒的。”这位销售人员告诉笔者。

除了干海参, 笔者了解到许多即食海参每只价格也只有十几元。一些业内人士介绍, 过于便宜的即食海参大多是1年到2年的未长成参, 为增大、保持体形很可能加入了严禁食用的保水剂及保鲜剂, 消费者购买时尤其应当注意。

揭秘: 一斤海参到底值多少钱?

笔者在某品牌专卖店和某商场以及某海鲜批发市场, 购买了十几斤干海参, 每只重量分别为5克、9克和14克, 其每斤售价分别是5800元、2800元和1400元。长期从事海参加工、销售的业内人士张先生看到后说, 不用细看, 只听价格就知道加盐、加糖严重, “5800元的这个应该是淡干

的, 2800元的不好说, 但1400元的肯定是糖干的。”张先生分析说, 目前质量不错的鲜海参, 价格每斤平均在85元左右, 平均约30斤才能出1斤淡干海参, 加上生产环节的人工成本和正常利润, 每斤淡干海参的出厂价应该在近3000元左右, 所以3000元以下海参肯定会加盐或加糖、加胶。但是如果售价动辄七八千、甚至上万元, 这样的售价里也不排除存在“巨大水分”的可能。

笔者随机走访了许多购买海参的市民。得悉“糖干海参”还有“高价海参”后, 市民均表示很担忧。市民李小姐说, 自己买海参主要是为了送礼, 最怕就是高价买假货。不但浪费了自己一番心意, 还可能引起对方的误会。而市民沈先生则对此感到愤怒, 他患有糖尿病, 担心在不知情的情况下吃到糖分严重超标的糖干海参, “高价买到便宜货还是其次, 最怕的是吃了对身体有害。补品变毒品, 这无异于自杀!”

还有不少市民表示, 海参这类“高档补品”市场价格太贵, 让人望而却步, 虽然海参有很好的免疫力调节、抗疲劳、抗衰老作用, 但作为平民百姓家庭, 自己根本就吃不起。针对这类现象, 不少消费者纷纷发问, 买到价格便宜品质又有保证的海参, 难道真的只能是个梦?



让利: 不足半价的淡干海参、虫草购物节周末启幕!

以相对便宜的价格, 难道买不到真正的淡干海参? “一件产品的利润空间, 取决于上架的运营策略, 有些商家依靠巨大的出货量, 能把利润压缩到很低后依靠走量赢得市场。”本届购物节活动组委会协同海参、虫草厂家以厂家直销直售的方式真正给消费者带来最大的实惠。本届【济南电视台·2014济南首届海参购物节】暨海参虫草健康滋补产品新年团购会活动将在本周六至下周三, 在济南电视台西南门和大家见面。

“本届将主要体现两方面的惠民内容, 首先是确保每一只海参都是淡干产品, 不添加盐和糖, 另外, 就是保证

一斤淡干海参的成本大约为2800元。”这是专业人士对今年淡干海参的成本估算。当然, 依据品质和产地的不同, 价格可能会有所差异。本届“新年海参购物节”上普通淡干海参的售价, 将非常接近这个成本价, 确保消费者用最接近成本的直购价, 买到好海参。

三问: 购物节活动都有啥?

除了低价质优还有啥?

“本届新年海参购物节, 首先是确保让市民吃到真正实惠的好海参, 当然, 我们也会考虑, 让更多的人加入到海滋补的队伍中来。”本届活动组委会的负责人告诉记者。所以, 本届“济南电视台2014济南首届海参购物节”除了平价和质优两个特点之外, 组委会还准备了多重好礼

郑重声明:

由于近期泉城上下海参各类直销活动鱼目混杂, 使消费者眼花缭乱, 难以选择。为使消费者买到质优价廉的好海参, 本届海参购物节组委会郑重声明:

2014济南首届海参购物节组委会没有与任何海参直销惠有任何合作关系, 本届活动是济南首届, 唯一活动场地为济南电视台西南门。同时, 本届购物节不做任何送货上门服务。特此声明!

组委会服务热线: 0531-87171676

全部都以出厂价来销售”。为了保证每一只海参的品质, 活动组委会已派出工作人员进驻海参生产企业对海参的养殖、加工各个环节, 并且邀请相关方面专家, 对海参生产的每个环节进行全程监督。而对于“平价”的惠民措施, 参与购物节的全部海参不论品质, 将采取成本价基础上加价不超过8%的价格直购价。“这个价格可能只有市场上同类淡干海参价格的不足一半。”组委会负责人告诉笔者。

以低于市场65%的价钱买优质海参、虫草不再是梦

行业专家告诉笔者, 消费者想要预防买到假冒伪劣的海参, 就必须了解海参的加工制作工艺。本届海参购物节新年团购会主要推出的是辽宁大连北纬39°黄金海域线的淡干海参, 直接采用鲜活海参加工工艺, 营养保留相对其他类型的海参产品要更好一些。淡干海参是传统海参中的精品, 形体饱满平直, 呈深褐色, 水发后出成率高, 色泽鲜亮, 晶莹剔透, 入口爽滑, 这也是近期淡干海参在市场上走红的重要原因之一。

“年年秋冬进补, 功效高低各不同”。每年秋冬季节的济南, 五花八门的保健食品市场便异常热闹, 商家各显神通, 各种宣传广告铺天盖地, 而据调查显示, 今年的济南保健品市场整体略显“疲惫”, 越来越多的市民, 将目光更多投向了天然保健养生食品——海参、虫草的身上。

济南电视台首届海参购物节组委会, 通过与海参、虫草厂家合作形式, 打破了传统商场海参的定价体系, 拉近了市民与海参、虫草这种高档补品的距离, 让市民买海参、虫草省钱一大半, 让每个想养生、懂进补的泉城市民, 都能轻松地吃上高品质的海参、虫草!

购物节现场抽奖活动, 中奖率高达100%, 奖品有什么好太太榨油机、电烤箱、微波炉、现金券等, 现场还将有即食海参、家用电器等众多礼品送出。另外, 组委会还对咨询、预购的市民每人还送上300元的现金券, 市民朋友可通过组委会服务热线0531-87171676参与申请现金券的领取。

冬虫夏草

产地直供 假一罚十 买贵三倍退差价 省钱65%

济南总部 规模大 货品优 价格低 品质保证 支持同城比价

黄金海域线的优质海参, 加工车间也是经过权威机构认证的无菌加工车间。为了让消费者放心, 活动组委会还派出了工作人员, 从海参出水开始全程跟踪, 生产加工到最后完成包装, 每一步都在特派工作人员的监控之下, 保证中间没有任何违禁添加。

凭此券抵用300元现金使用

300 现金专用券 叁佰圆 HS-w201430

2014 济南首届海参购物节

在济南电视台西南门举办!

300元抵用券

时间: 2014.01.18-26 (即本券有效期)
地点: 济南电视台西南门 (仅限淡干海参使用)
暨海参、虫草健康滋补产品新年团购会
组委会热线: 0531-87171676 (每斤限用1张券)

组委会服务热线: 0531-87171676